

# Благоустройство общественных зон и дворов находится под постоянным депутатским контролем

## ► Межведомственная комиссия во главе с председателем

**Белгородского городского Совета Ольгой Медведевой**  
**продолжает обезд объектов, которые реконструируются**  
**в рамках проекта партии «Единая Россия» «Городская среда».**  
**На этой неделе она посетила общественную зону в районе**  
**мемориального комплекса, посвященного павшим советским**  
**воинам по ул. Сумской, а также дворовые территории**  
**по Народному бульвару, 63а и ул. Восточной, 5.**

В работе комиссии приняли участие депутаты городского совета Любовь Киреева и Денис Глотов, сотрудники департамента городского хозяйства и муниципального управления капитального строительства.

Реконструкция общественной зоны по ул. Сумской стартовала 25 июня. За прошедшее время строители демонтировали покрытие аллеи, ведущей к братской могиле 399 советских воинов, и провели необходимые земляные работы. После этого был установлен поребрик и начата укладка тротуарной плитки. По информации главного инженера компании-подрядчика «Реал-Строй» Вячеслава Леонова, сейчас уже выполнено порядка половины общего объема работ. Прокла-

дываются кабельные каналы, ведущие к девяти опорам наружного освещения. Завершить благоустройство общественной зоны строители обещают ко Дню города.

Председатель совета территории №13 Денис Глотов отметил:

- Данная общественная зона является местом притяжения жителей всего округа. Здесь они проводят культурно-массовые мероприятия и сходы граждан. Контроль хода работ по благоустройству в рамках партийного проекта «Городская среда» осуществляется не только депутатский корпус, но также общественность. Это позволяет максимально учесть пожелания и замечания жителей.

Денис Сергеевич обратился к комиссии с предложением обеспечить на ал-



лее возможность подключения аудиоаппаратуры для проведения различных мероприятий. Его пожелание было занесено в протокол и будет проработано совместно с электросетевой компанией.

Дворовая территория по Народному бульвару, 63а практически готова к сдаче. Остается установить лишь малые архитектурные формы. Члены комиссии проконтролировали, как подрядчик устранил замечания, сделанные пару недель назад. Генеральный директор компании «БСО» Алексей Титенко сообщил, что объект будет сдан до конца текущего месяца.

К реконструкции дворовой территории по ул. Восточная, 5 строители приступили три недели назад. Работы ведутся в соответствии с утвержденным графиком. Жители многоэтажки в целом довольны ходом благоустройства. Однако у них есть пожелания внести определенные корректировки в проектную документацию. По мнению горожан, необходимо изменить во дворе расположение опор наружного освещения и иначе выполнить тротуары.

Председатель комиссии Ольга Медведева пообещала жителям дома:

- Все замечания и предложения зафиксированы в протоколе. Они в течение недели будут отработаны специалистами электросетевой компанией управле-

ния. Принятые решения предоставят жителям на согласование, после чего строители приступят к реализации проекта. Это никоим образом не должно повлиять на срок сдачи объекта подрядчиком.

Отметим, что за сроками и качеством работ по благоустройству в Белгороде следит специальная рабочая группа. В ее состав входят депутаты городского совета, а также сотрудники департамента городского хозяйства и управления капитального строительства. Они инспектируют состояние дел на каждом реконструируемом объекте.

Ольга Ильинична подчеркнула:

- Первостепенная задача рабочей группы - определить соответствие проводимых работ по благоустройству дворов и общественных зон проектной документации, а так же выяснить пожелания жителей. Очень важно услышать и принять во внимание мнение горожан.

Напомним, что в областном центре в рамках партийного проекта «Единой России» будут благоустроены 9 общественных зон и 15 дворовых территорий. На эти цели выделено почти 200 млн рублей. Еще 25 дворов многоквартирных домов реконструируются по программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Белгорода».

